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1.34

H f éyg1 medio opiopod 1o [-11,11] kor covoro Typdv 0 [-5,7]
f(-8)=2,f(4)=-3,f(6)=-5, f(-4)=7
H C, téuvet tov 4&ova X' ota onpeio (-9,0) , (2,0) ko (9,0)
H C, téuvertov 4&ova Y'y ota onpeio (0,3)
f(x)>0 ywxdbe x [-9,2]|[9,11]
f(x)<0 ywxdbe x e(—-11,-9)U(2,9)
f(x)>-3 ywxdbe x [-9,4]|[8,11]
H g éxe1 medio optood to [~11,11]kat cbvodo tudy 1o [~4,4]
g(-11)=1, g(8)=3, g(2)=—4, g(10)=4
H C, téuvertov a&ova XX ota onueia (—4,0) ko (6,0)
H C, téuvertov 4&ova Y'Yy oo onueia (0,-3)
9(x)>0 ywkabe x e[-11,-4)U(6,11]
g(x)<0 Y kabe x e[—4,6]
9(x)<-3 yakabe x €[0,4]
f(-10)<g(-10) , f(-1)>g(-1), f(5)<g(5) , f(10)=g(10)
H e&icwon f(x)=g(x) &xst 3 piles
f(x)>g(x) ywkabe x e(-8,4)(10,11]
f(x)<g(x) ywxabe x e[-11,-8)(4,10)



